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Série 1

On considere la fonction définie sur R par :

f:x— 10x+2

1. Quel est I'image de 5 par f 7
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f:x— 10x+2
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2. Quels sont les antécédents de 8 par f 7
3. Déterminer f(—2).

4. Résoudre f(x) = 11.
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Série 2

On considere la fonction définie sur R par :

f:x—2x—38

1. Quel est I'image de 6 par f 7
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Série 3

On considere la fonction définie sur R par :
fix— —x+42

1. Quel est I'image de 3 par f 7
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Série 4

On considere la fonction définie sur R par :
f:x—1—x

1. Quel est I'image de 4 par f 7
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On considere la fonction définie sur R par :
f:x—1—x

1. Quel est I'image de 4 par f 7

2. Quels sont les antécédents de 5 par f 7
3. Déterminer £(6).

4. Résoudre f(x) =T.
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Série 5

On considere la fonction définie sur R par :
f:x— —5x—2

1. Déterminer f(5).
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Série 5

On considere la fonction définie sur R par :
f:x— —5x—2

. Déterminer £(5).
. Quel est I'image de 3 par f 7

1
2
3. Quels sont les antécédents de 6 par f 7
4. Résoudre f(x) = 8.
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Série 6

On considere la fonction définie sur R par :

f:x— 10— 2x

1. Résoudre f(x) = —12.
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On considere la fonction définie sur R par :
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1. Résoudre f(x) = —12.
2. Quel est I'image de -5 par f 7
3. Déterminer f(8).
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Série 6

On considere la fonction définie sur R par :

f:x— 10— 2x

1. Résoudre f(x) = —12.

2. Quel est I'image de -5 par f 7
3. Déterminer f(8).
4

. Quels sont les antécédents de 4 par f 7
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